			0		
C/ FM SC FM	P <b>1</b>	L <b>31</b>	# <mark>I-16</mark>	C/ FM SC FM P2 L1 #	111
Wienckowski, Natalie	General Motor	s Company		Dawe, Piers J G NVIDIA	
Comment Type E	Comment Status D		EZ	Comment Type E Comment Status D	EZ
cs, db, ck, and de were	approved based on emails s	ent by IEEE Sta	ndards on 9/22/22.	physical layer	
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy	
	X, IEEE Std 802.3db-202X, IE	EE Std 802.3ck	-202X, IEEE Std	Physical Layer (as at line 5 and page 12)	
802.3de-202X To: 802.3cs-2022, IEE 2022	E Std 802.3db-2022, IEEE S	d 802.3ck-2022	, IEEE Std 802.3de-	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			C/ FM SC FM P2 L6 #	112
C/ FM SC FM Dawe, Piers J G	P1 NVIDIA	L <b>33</b>	# <mark>I-110</mark>	Comment Type E Comment Status D Automotive Ethernet is not a proper name	EZ
Comment Type E	Comment Status D nernet" but this is not a prope	r name	EZ	SuggestedRemedy Change to "automotive Ethernet"	
SuggestedRemedy Change to "optical auto	motive Ethernet"			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W				113
C/ 0 SC 0	P1	L36	# 1-3	Dawe, Piers J G NVIDIA	EZ
	-		# 1-3	Comment Type E Comment Status D This says "Multi-Gigabit Optical Automotive Ethernet PHY Task Force" while th	
Laubach, Mark Comment Type E	Tibit Commun Comment Status D	ications, Inc.	EZ	says "Multi-Gigabit Optical Automotive Ethernet Task Force"	o noudor
Extra "the"				SuggestedRemedy	
SuggestedRemedy				Delete PHY, twice	
Replace "the The" with	"The"			Proposed Response Response Status W	
Proposed Response	Response Status W			PROPOSED ACCEPT.	
PROPOSED ACCEPT.				C/FM SC FM P10 L3 #	·114
				Dawe, Piers J G NVIDIA	
				Comment Type E Comment Status D Second sentence has no verb	EZ
				SuggestedRemedy Change "Standard for Ethernet. Amendment 7" to "Standard for Ethernet, Amer	ndment 7"
				Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/generalPa10Page 1 of 16COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejectedRESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawnLi311/10/2022 11:16:18SORT ORDER: Page, Line

				0 1			•				
C/FM	SC FM	P11	L <b>47</b>	# <mark>I-8</mark>		CI FM	SC FM	P12	L <b>24</b>	# I-19	
Grow, Robert		KDPOF,RMG	Consulting			Wienckow	ski, Natalie	General Motor	rs Company		
Comment Typ	e E	Comment Status D			ΕZ	Comment	Туре Е	Comment Status D			EZ
		now that we are in SA ballot				ck was	s approved				
		tor for SA ballot to include late roject timelines as of August		e listed amendments	5.	Suggested	lRemedy				
SuggestedRei						Chang	je: 802.3ck-202	x To: 802.3ck-2022			
Suggest:	If progress or ent number, th	n projects running in parallel n e P802.3cz Editor will update				Proposed PROP	Response OSED ACCEP1	Response Status W			
Proposed Res	,	Response Status W				C/ FM	SC FM	P <b>12</b>	L <b>26</b>	# I-23	
PROPOS	ED ACCEPT	, IN PRINCIPLE.				Wienckow	ski, Natalie	General Motor	rs Company		
Change "I	Publication ed	itor will add/delete items from	below list to or	nly include		Comment	Туре Е	Comment Status D			ΕZ
prior to or	ents and corrig	enda approved ime as this amendment. The	list below reflec	cts project timelines	as	The de	escription of ck of	doesn't match D3.3 of P802.30	ck as approved.		
of August						Suggested	IRemedy				
to "If progress	se on projecte	running in parallel necessitat	os a chango in	the D802 2cz				ment to IEEE Std 802.3-2022			
		e P802.3cz Editor will update			ugh			includes changes to IEEE Std	802.3-2022 and	d adds	
5 are app	roved)."				-	Proposed	,	Response Status W			
C/FM	SC FM	P <b>12</b>	L <b>7</b>	# I-17		PROP	OSED ACCEPT	Γ.			
Wienckowski,	Natalie	General Motors	s Company			C/ FM	SC FM	P <b>12</b>	L <b>31</b>	# I-20	
Comment Typ	e E	Comment Status D			ΕZ	Wienckow	ski, Natalie	General Motor	rs Company		
cs was ap	proved					Comment	Туре Е	Comment Status D			ΕZ
SuggestedRe	medy					de wa	s approved				
Change:	802.3cs-202x	To: 802.3cs-2022				Suggested	lRemedy				
Proposed Res	sponse	Response Status W				Chang	je: 802.3de-202	2x To: 802.3de-2022			
PROPOS	ED ACCEPT.					Proposed	Response	Response Status W			
C/ FM 🗧	SC FM	P12	L18	# I-18		PROP	OSED ACCEPT	Г.			
Wienckowski.	Natalie	General Motors	s Company								
Comment Typ		Comment Status D			EZ						
db was ap		-									
SuggestedRe	medv										
00		To: 802.3db-2022									
Proposed Res		Response Status W									
	ED ACCEPT.										

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Page, Line

Pa **12** Li **31** 

C/FM SC FM P12 L33 # 1-22	C/FM SC FM P21 L4 # [-116	
Vienckowski, Natalie General Motors Company	Dawe, Piers J G NVIDIA	
Comment Type E Comment Status D EZ	Comment Type E Comment Status D	EZ
The description of de doesn't match D3.1 of P802.3de as approved.	Blank line	
SuggestedRemedy	SuggestedRemedy	
Change description to: Amendment 5 — This amendment includes changes to IEEE Std	Remove	
802.3-202x to add 10 Mb/s Single-Pair Ethernet point-to-point PHYs to the PHYs supporting the MAC Merge function and the Time Synchronization Service Interface (TSSI).	Proposed Response Response Status W	
Proposed Response Response Status W	PROPOSED ACCEPT.	
PROPOSED ACCEPT.	C/ 1 SC 1.4 P22 L5 # I-9	
C/ Introdu SC Introduction P12 L48 # I-15	Grow, Robert KDPOF, RMG Consulting	
	Comment Type E Comment Status D	ΕZ
Torres, Luis Knowledge Development for Plastic Optical Fiber   Comment Type E   Comment Status D	I reviewed documents for base text (P802.3cx/D3.0 at date of comment) , and IMO this	
The abstract should include the type of fiber specified in PAR.	note can be updated.	
	SuggestedRemedy	
SuggestedRemedy	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as	
SuggestedRemedy Add "using graded-index glass optical fiber" after "automotive Ethernet"	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as amended by IEEE Std 802.3dd-2022, IEEE Std 802.3cs-2022 (approved Draft 3.4, May	
SuggestedRemedy	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as	2
SuggestedRemedy     Add "using graded-index glass optical fiber" after "automotive Ethernet"     Proposed Response   Response Status     W     PROPOSED ACCEPT.	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as amended by IEEE Std 802.3dd-2022, IEEE Std 802.3cs-2022 (approved Draft 3.4, May 2022), IEEE Std 802.3db-2022 (approved Draft 3.2, July 2022), IEEE Std 802.3ck-2022 (approved Draft 3.3, June 2022), IEEE Std 802.3de-2022 (approved Draft 3.1, May 202 and IEEE 802.3cx Draft 3.0 (July 2022).	2
SuggestedRemedy     Add "using graded-index glass optical fiber" after "automotive Ethernet"     Proposed Response   Response Status     PROPOSED ACCEPT.     C/ FM   SC FM     P15   L39	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as amended by IEEE Std 802.3dd-2022, IEEE Std 802.3cs-2022 (approved Draft 3.4, May 2022), IEEE Std 802.3db-2022 (approved Draft 3.2, July 2022), IEEE Std 802.3ck-2022 (approved Draft 3.3, June 2022), IEEE Std 802.3de-2022 (approved Draft 3.1, May 202 and IEEE 802.3cx Draft 3.0 (July 2022).	2
SuggestedRemedy     Add "using graded-index glass optical fiber" after "automotive Ethernet"     Proposed Response   Response Status     PROPOSED ACCEPT.     C/ FM   SC FM     P15   L39     Dawe, Piers J G   NVIDIA	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as amended by IEEE Std 802.3dd-2022, IEEE Std 802.3cs-2022 (approved Draft 3.4, May 2022), IEEE Std 802.3db-2022 (approved Draft 3.2, July 2022), IEEE Std 802.3ck-2022 (approved Draft 3.3, June 2022), IEEE Std 802.3de-2022 (approved Draft 3.1, May 202 and IEEE 802.3cx Draft 3.0 (July 2022). Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	2
SuggestedRemedy     Add "using graded-index glass optical fiber" after "automotive Ethernet"     Proposed Response   Response Status     PROPOSED ACCEPT.     C/   FM     Piros J G   NVIDIA     Comment Type   E     Comment Status   D	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as amended by IEEE Std 802.3dd-2022, IEEE Std 802.3cs-2022 (approved Draft 3.4, May 2022), IEEE Std 802.3db-2022 (approved Draft 3.2, July 2022), IEEE Std 802.3ck-2022 (approved Draft 3.3, June 2022), IEEE Std 802.3de-2022 (approved Draft 3.1, May 202 and IEEE 802.3cx Draft 3.0 (July 2022). Proposed Response Response Status W	2
SuggestedRemedy     Add "using graded-index glass optical fiber" after "automotive Ethernet"     Proposed Response   Response Status     PROPOSED ACCEPT.     C/ FM   SC FM     P15   L39     Dawe, Piers J G   NVIDIA	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as amended by IEEE Std 802.3dd-2022, IEEE Std 802.3cs-2022 (approved Draft 3.4, May 2022), IEEE Std 802.3db-2022 (approved Draft 3.2, July 2022), IEEE Std 802.3ck-2022 (approved Draft 3.3, June 2022), IEEE Std 802.3de-2022 (approved Draft 3.1, May 202 and IEEE 802.3cx Draft 3.0 (July 2022). Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	2
SuggestedRemedy     Add "using graded-index glass optical fiber" after "automotive Ethernet"     Proposed Response   Response Status W     PROPOSED ACCEPT.     C/ FM   SC FM     P15   L39     Dawe, Piers J G   NVIDIA     Comment Type   E     Comment Type   E     Missing tabs? Tabs don't provide enough space for 3-digit clauses?	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as amended by IEEE Std 802.3dd-2022, IEEE Std 802.3cs-2022 (approved Draft 3.4, May 2022), IEEE Std 802.3db-2022 (approved Draft 3.2, July 2022), IEEE Std 802.3ck-2022 (approved Draft 3.3, June 2022), IEEE Std 802.3de-2022 (approved Draft 3.1, May 202 and IEEE 802.3cx Draft 3.0 (July 2022).     Proposed Response   Response Status     W   PROPOSED ACCEPT.     Cl 1   SC 1.4.62a   P22   L15   #	2
SuggestedRemedy     Add "using graded-index glass optical fiber" after "automotive Ethernet"     Proposed Response   Response Status W     PROPOSED ACCEPT.     C/ FM   SC FM     P15   L39     Dawe, Piers J G   NVIDIA     Comment Type   E     Comment Type   E     Missing tabs? Tabs don't provide enough space for 3-digit clauses?	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as amended by IEEE Std 802.3dd-2022, IEEE Std 802.3cs-2022 (approved Draft 3.4, May 2022), IEEE Std 802.3db-2022 (approved Draft 3.2, July 2022), IEEE Std 802.3ck-2022 (approved Draft 3.3, June 2022), IEEE Std 802.3de-2022 (approved Draft 3.1, May 202 and IEEE 802.3cx Draft 3.0 (July 2022).     Proposed Response   Response Status     PROPOSED ACCEPT.   C/ 1   SC 1.4.62a   P22   L15   #     Dawe, Piers J G   NVIDIA	2 22),
SuggestedRemedy     Add "using graded-index glass optical fiber" after "automotive Ethernet"     Proposed Response   Response Status W     PROPOSED ACCEPT.     C/ FM   SC FM     P15   L39     Dawe, Piers J G   NVIDIA     Comment Type   E     Comment Type   E     Missing tabs? Tabs don't provide enough space for 3-digit clauses?     SuggestedRemedy     Fix template?	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as amended by IEEE Std 802.3dd-2022, IEEE Std 802.3cs-2022 (approved Draft 3.4, May 2022), IEEE Std 802.3db-2022 (approved Draft 3.2, July 2022), IEEE Std 802.3ck-2022 (approved Draft 3.3, June 2022), IEEE Std 802.3de-2022 (approved Draft 3.1, May 202 and IEEE 802.3cx Draft 3.0 (July 2022).     Proposed Response   Response Status   W     PROPOSED ACCEPT.   Cl 1   SC 1.4.62a   P22   L15   #     Dawe, Piers J G   NVIDIA     Comment Type   E   Comment Status   D	2 22),
SuggestedRemedy     Add "using graded-index glass optical fiber" after "automotive Ethernet"     Proposed Response   Response Status   W     PROPOSED ACCEPT.     C/   FM   SC FM   P15   L39   #   [-115]     Dawe, Piers J G   NVIDIA     Comment Type   E   Comment Status   D   EZ     Missing tabs?   Tabs don't provide enough space for 3-digit clauses?   SuggestedRemedy     Fix template?   Proposed Response   Response Status   W     PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.   E   Comment Status   C	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as amended by IEEE Std 802.3dd-2022, IEEE Std 802.3cs-2022 (approved Draft 3.4, May 2022), IEEE Std 802.3db-2022 (approved Draft 3.2, July 2022), IEEE Std 802.3ck-2022 (approved Draft 3.3, June 2022), IEEE Std 802.3de-2022 (approved Draft 3.1, May 202 and IEEE 802.3cx Draft 3.0 (July 2022). Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. Cl 1 SC 1.4.62a P22 L15 # [-118 Dawe, Piers J G NVIDIA Comment Type E Comment Status D Phrase with adjectives and no noun SuggestedRemedy Change "for a 10 Gb/s Ethernet full duplex over" to "for a 10 Gb/s full duplex Ethernet of	2 22), EZ
SuggestedRemedy     Add "using graded-index glass optical fiber" after "automotive Ethernet"     Proposed Response   Response Status W     PROPOSED ACCEPT.     C/ FM   SC FM     P15   L39     Dawe, Piers J G   NVIDIA     Comment Type   E     Comment Type   E     Comment Status   D     Fix template?     Proposed Response   Response Status     W	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as amended by IEEE Std 802.3dd-2022, IEEE Std 802.3cs-2022 (approved Draft 3.4, May 2022), IEEE Std 802.3db-2022 (approved Draft 3.2, July 2022), IEEE Std 802.3ck-2022 (approved Draft 3.3, June 2022), IEEE Std 802.3de-2022 (approved Draft 3.1, May 202 and IEEE 802.3cx Draft 3.0 (July 2022). Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. Cl 1 SC 1.4.62a P22 L15 # I-118 Dawe, Piers J G NVIDIA Comment Type E Comment Status D Phrase with adjectives and no noun SuggestedRemedy	2 22), EZ
SuggestedRemedy     Add "using graded-index glass optical fiber" after "automotive Ethernet"     Proposed Response   Response Status     PROPOSED ACCEPT.     C/ FM   SC FM     P15   L39     Dawe, Piers J G   NVIDIA     Comment Type   E     Comment Type   E     Missing tabs?   Tabs don't provide enough space for 3-digit clauses?     SuggestedRemedy   Fix template?     Proposed Response   Response Status     PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.	The base text used to generate the editing instructions is IEEE Std 802.3-2022 as amended by IEEE Std 802.3dd-2022, IEEE Std 802.3cs-2022 (approved Draft 3.4, May 2022), IEEE Std 802.3db-2022 (approved Draft 3.2, July 2022), IEEE Std 802.3ck-2022 (approved Draft 3.3, June 2022), IEEE Std 802.3de-2022 (approved Draft 3.1, May 202 and IEEE 802.3cx Draft 3.0 (July 2022). Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. Cl 1 SC 1.4.62a P22 L15 # <u>1-118</u> Dawe, Piers J G NVIDIA Comment Type E Comment Status D Phrase with adjectives and no noun SuggestedRemedy Change "for a 10 Gb/s Ethernet full duplex over" to "for a 10 Gb/s full duplex Ethernet co or "for 10 Gb/s full duplex over".	2 22), EZ

Pa **22** Li **15** 

C/ 44 SC 44.1.4	.4 P28	L19	# I-31		C/ <b>44</b>	SC 44.3	P <b>29</b>	L <b>3</b>	# I-34	
Wienckowski, Natalie	General Mot	ors Company			Wienckow	vski, Natalie	General Mot	tors Company		
Comment Type E	Comment Status D			EZ	Comment	t Type E	Comment Status D			ΕZ
typo in Editor's instru	uction				Only	one new row is a	added.			
SuggestedRemedy					Suggeste	dRemedy				
Change: 10BASE-A To: 10GBASE-AU F						ge: Insert new ron nsert new row	ows			
Proposed Response	Response Status W				Proposed	l Response	Response Status W			
PROPOSED ACCE	PT.				PROF	POSED ACCEPT	Г.			
C/ 44 SC 44.1.4	.4 P28	L <b>43</b>	# I-33		C/ <b>45</b>	SC 45.2.1	P <b>30</b>	L <b>17</b>	# I-35	
Wienckowski, Natalie	General Mot	ors Company			Wienckow	vski, Natalie	General Mot	tors Company		
Comment Type E	Comment Status D			ΕZ	Comment	tType E	Comment Status D			ΕZ
The paragraphs that the order they appear	t define the different PHY types	s in Table 44-1 are	e in Clause order,	not	Only	one new row is a	added above each of the char	nged rows.		
the order they appea	ar in the table.				0	dRemedy				
SuggestedPermedy					00					
	following paragraph between p ving paragraph between paragr				Chan To: a	ge: and insert tw and insert a new	vo new rows above each of the row above each of the row above each of them be changed to: and insert two		above each of the	
Change: Insert the To: Insert the follow	ving paragraph between paragr				Chan To: a Altern	ge: and insert tw and insert a new			above each of the	
Change: Insert the	ving paragraph between paragr Response Status W				Chan To: a Altern chang	ge: and insert tv and insert a new natively, it could b	row above each of them		above each of the	
Change: Insert the To: Insert the follow Proposed Response PROPOSED ACCE	ving paragraph between paragr <i>Response Status</i> <b>W</b> PT.	aphs 7 and 8 in 4	4.1.4.4 as follows:		Chan To: a Altern chang <i>Proposed</i> PROF	ge: and insert tw and insert a new natively, it could l ged rows, <i>I Response</i> POSED ACCEP	row above each of them be changed to: and insert tw <i>Response Status</i> <b>W</b> F IN PRINCIPLE.	vo new rows, one a	above each of the	
Change: Insert the To: Insert the follow Proposed Response	ving paragraph between paragr Response Status W				Chan To: a Alterr <i>chang</i> <i>Proposed</i> PROF Chan	ge: and insert tw and insert a new natively, it could l ged rows, <i>I Response</i> POSED ACCEP <sup>-</sup> ge: "and insert t	row above each of them be changed to: and insert tw <i>Response Status</i> <b>W</b> F IN PRINCIPLE. wo new rows above each of	vo new rows, one a	above each of the	
Change: Insert the To: Insert the follow Proposed Response PROPOSED ACCE	ving paragraph between paragr <i>Response Status</i> <b>W</b> PT.	aphs 7 and 8 in 4	4.1.4.4 as follows:	: 	Chan To: a Alterr chan Proposed PROF Chan To: "	ge: and insert tv and insert a new natively, it could b ged rows, <i>I Response</i> POSED ACCEP <sup>-1</sup> ge: "and insert t and insert a new	row above each of them be changed to: and insert tw <i>Response Status</i> <b>W</b> I IN PRINCIPLE. wo new rows above each of row above each of them"	vo new rows, one a	above each of the	
Change: Insert the To: Insert the follow Proposed Response PROPOSED ACCE Cl 44 SC 44.3 Grow, Robert Comment Type E	ving paragraph between paragr Response Status W PT. P29 KDPOF,RM0 Comment Status D	L3 Consulting	4.1.4.4 as follows:		Chan To: a Alterr <i>chang</i> <i>Proposed</i> PROF Chan	ge: and insert tw and insert a new natively, it could l ged rows, <i>I Response</i> POSED ACCEP <sup>-</sup> ge: "and insert t	row above each of them be changed to: and insert tw <i>Response Status</i> <b>W</b> I IN PRINCIPLE. wo new rows above each of row above each of them"	vo new rows, one a	above each of the # [ <u>1-122</u>	
Change: Insert the To: Insert the follow Proposed Response PROPOSED ACCE Cl 44 SC 44.3 Grow, Robert Comment Type E	ving paragraph between paragr Response Status W PT. P29 KDPOF,RM	L3 Consulting	4.1.4.4 as follows:	: 	Chan To: a Alterr chan Proposed PROF Chan To: "	ge: and insert tw and insert a new natively, it could b ged rows, <i>I Response</i> POSED ACCEP ge: "and insert t and insert a new SC <b>45.2.1.1</b>	row above each of them be changed to: and insert tw <i>Response Status</i> <b>W</b> I IN PRINCIPLE. wo new rows above each of row above each of them"	vo new rows, one a		
Change: Insert the To: Insert the follow Proposed Response PROPOSED ACCE Cl 44 SC 44.3 Grow, Robert Comment Type E	ving paragraph between paragr Response Status W PT. P29 KDPOF,RM0 Comment Status D	L3 Consulting	4.1.4.4 as follows:	: 	Chan To: a Alterr chan Proposed PROF Chan To: ";	ge: and insert tw and insert a new natively, it could b ged rows, <i>I Response</i> POSED ACCEP <sup>-</sup> ge: "and insert t and insert a new SC <b>45.2.1.1</b> ers J G	row above each of them be changed to: and insert tw <i>Response Status</i> <b>W</b> T IN PRINCIPLE. wo new rows above each of row above each of them" <b>58a.1</b> P <b>32</b>	vo new rows, one a		EZ
Change: Insert the To: Insert the follow Proposed Response PROPOSED ACCE Cl 44 SC 44.3 Grow, Robert Comment Type E Grammar instruction	ving paragraph between paragr Response Status W PT. P29 KDPOF,RMC Comment Status D ion says "rows" but only inserts	L3 Consulting	4.1.4.4 as follows:	: 	Cl 45 Chan To: a Alterr chan PROF Chan To: " Cl 45 Dawe, Pie Comment	ge: and insert tw and insert a new natively, it could b ged rows, <i>I Response</i> POSED ACCEP <sup>-</sup> ge: "and insert t and insert a new SC <b>45.2.1.1</b> ers J G t <i>Type</i> <b>E</b>	row above each of them be changed to: and insert tw <i>Response Status</i> <b>W</b> T IN PRINCIPLE. wo new rows above each of row above each of them" <b>58a.1 P32</b> NVIDIA	vo new rows, one a		
Change: Insert the To: Insert the follow Proposed Response PROPOSED ACCE Cl 44 SC 44.3 Grow, Robert Comment Type E Grammar instructi SuggestedRemedy	ving paragraph between paragr Response Status W PT. P29 KDPOF,RMC Comment Status D ion says "rows" but only inserts	L3 Consulting	4.1.4.4 as follows:	: 	Cl 45 Chan To: a Alterr chan PROF Chan To: " Cl 45 Dawe, Pie Comment	ge: and insert tw and insert a new natively, it could b ged rows, <i>I Response</i> POSED ACCEP ge: "and insert t and insert a new SC 45.2.1.1 ers J G t Type E es of operation di	row above each of them be changed to: and insert tw <i>Response Status</i> <b>W</b> T IN PRINCIPLE. wo new rows above each of row above each of them" <b>58a.1 P32</b> NVIDIA <i>Comment Status</i> <b>D</b>	vo new rows, one a		
Change: Insert the To: Insert the follow Proposed Response PROPOSED ACCE Cl 44 SC 44.3 Grow, Robert Comment Type E Grammar instructi SuggestedRemedy Change "rows" to "re	ving paragraph between paragr Response Status W PT. P29 KDPOF,RM0 Comment Status D ion says "rows" but only inserts ow". Response Status W	L3 Consulting	4.1.4.4 as follows:	: 	Chan To: a Alterr chan Proposed PROF Chan To: " Cl 45 Dawe, Pie Comment mode Suggeste mode or mode	ge: and insert tw and insert a new natively, it could b ged rows, <i>I Response</i> POSED ACCEP <sup>-</sup> ge: "and insert t and insert a new SC 45.2.1.1 ers J G t Type E es of operation di <i>dRemedy</i>	row above each of them be changed to: and insert tw Response Status W T IN PRINCIPLE. wo new rows above each of row above each of them" 58a.1 P32 NVIDIA Comment Status D fferent of those advertised fferent to those advertised	vo new rows, one a		
Change: Insert the To: Insert the follow Proposed Response PROPOSED ACCE Cl 44 SC 44.3 Grow, Robert Comment Type E Grammar instructi SuggestedRemedy Change "rows" to "ro Proposed Response	ving paragraph between paragr Response Status W PT. P29 KDPOF,RM0 Comment Status D ion says "rows" but only inserts ow". Response Status W	L3 Consulting	4.1.4.4 as follows:	: 	Chan To: a Alterr chang Proposed PROF Chan To: " Cl 45 Dawe, Pie Comment mode Suggeste mode or mo mode	ge: and insert tw and insert a new natively, it could b ged rows, <i>I Response</i> POSED ACCEP <sup>T</sup> ge: "and insert t and insert a new <i>SC</i> 45.2.1.1 ers J G t <i>Type</i> <b>E</b> es of operation di <i>dRemedy</i> es of operation di ore simply,	row above each of them be changed to: and insert tw Response Status W T IN PRINCIPLE. wo new rows above each of row above each of them" 58a.1 P32 NVIDIA Comment Status D fferent of those advertised fferent to those advertised	vo new rows, one a		

Pa **32** Li **27** 

CI 45 SC 4	5.2.1.158a.1	P <b>32</b>	L <b>28</b>	# I-37		CI <b>78</b>	SC	78.5		P <b>46</b>	L <b>49</b>	# I-124	
Nienckowski, Nata	lie	General Moto	rs Company			Dawe, Pie	ers J G		N	VIDIA			
Comment Type	E Comn	nent Status D			ΕZ	Comment	Туре	Е	Comment Sta	tus <b>D</b>			E.
awkward wordi	ng											AU after 50GBASE	
SuggestedRemedy	ent of those adve	rtiood							or 5 m, 25GBASE			I 50GBASE-CR do are for 40 m.	not
	om those advertis					Suggested	dReme	dy					
Proposed Respons	e Respo	nse Status W										GBASE-KR" to "aft	
Change to "mo	, CCEPT IN PRING		gister 1.72"			includ	e the u	nchange		fter each n		d the amendment, nge "unchanged ro	
See #i-122						Proposed	Respo	nse	Response Sta	tus <b>W</b>			
C/ <b>45</b> SC <b>4</b> Martino, Kjersti	5.2.3.88	P <b>34</b> Inneos	L14	# I-106		Chang	ge "afte			5GBASE-C	R" and "after 50	GBASE-KR" to "aft	er
Comment Type Missing 's'	E Comn	nent Status D			EZ	Includ	le the u	nchange			ew row, and cha	nge "unchanged ro	ws
SuggestedRemedy						C/ 131	SC	131.1.3		P <b>59</b>	L11	# <u>I-130</u>	
its value chang	es with each new	r transmitted messa	ge			Dawe, Pie	ers J G		N	VIDIA			
Proposed Respons	e Respo	nse Status W				Comment	Туре	Е	Comment Sta	tus <b>D</b>			E
PROPOSED A		P46	L17	# 1-123		but 25	GBAS	E-CR is f	,	-T 30 m. 50	GBASE-KR and	AU after 50GBASE 50GBASE-CR do are for 40 m	
	5.1.4		217	" [-123		Suggested							
Dawe, Piers J G Comment Type	E Comn	nent Status <b>D</b>			FZ				SE-KR" to "after 5	0GBASE-C	R". To make it e	easier to review and	d
"25GBASE-AU	after 25GBASE-I	KR, and insert a rov GBASE-T 30 m, 25				under	stand t	he ameno		unchanged	d row before and	after each new rov	
	,	E-SR for 100 m. Th				Proposed	Respo	nse	Response Sta	tus <b>W</b>			
SuggestedRemedy									T IN PRINCIPLE.				
50GBASE-CR unchanged row	. To make it easi	"after 25GBASE-C ier to review and un each new row, and nown".	derstand the ame	endment, include	the	Includ	le the u	nchange	SE-KR" to "after 5 d row before and a unchanged rows n	after each n		nge "unchanged ro	ws
Proposed Respons	e Respo	nse Status W											
Change "after 2 50GBASE-CR" Include the unc	hanged row befor	CIPLE. "after 25GBASE-C re and after each ne I rows not shown"											

Pa **59** Li 11

C/ 131	SC 131.1.4	P <b>59</b>	L <b>28</b>	# I-56		C/ <b>166</b>	SC 166.1	P <b>61</b>	L <b>28</b>	# I-133
Vienckows	ski, Natalie	General Motor	rs Company			Dawe, Pier	s J G	NVIDIA		
Comment T	Type E	Comment Status D			EZ	Comment	Туре Е	Comment Status D		
Becaus underli		nstruction is "insert" the new	row and column	should not have		as well Suggested	as, repetition			
Suggested	IRemedy					••	sted change:			
	ve all underline ir atively, change th	n the table. he Editorial instruction to "cha	ange".			This cla 50GBA	ause defines the SE-U Physical	e types 2.5GBASE-U, 50 Coding Sublayer (PCS) :	as well as the 2.5G	BASE-U, 5GBASE-U,
Proposed F	Response	Response Status W						E-U, and 50GBASE-U F GBASE-AU, 5GBASE-AU		
Change		IN PRINCIPLE. struction to "Change Table 13 follows (some unchanged row			-AU	50GBA This cla (PMA)	SE-AU Physica ause defines the sublayer and P	al Medium Dependent (P e Physical Coding Subla hysical Medium Depende	MD) sublayers. yer (PCS), Physical ent (PMD) sublayer	Medium Attachment
C/ 131	SC 131.1.4	P <b>59</b>	L <b>35</b>	# <u>I-55</u>				E-U, 25GBASE-U, and 50		
Wienckows	ski, Natalie	General Motor	rs Company			Proposed I		Response Status W		
Comment T formatt	Туре Е	Comment Status D			ΕZ	Chang		IN PRINCIPLE. In the types 2.5GBA	SE-U, 5GBASE-U,	10GBASE-U, 25GBAS
	0						ai Codind Subia	iver (PCS) as well as the	2 SGBASE-U. SGE	BASE-U, 10GBASE-U,
S <i>uggested</i> The lin	Remedy	e 131-3 is not consistent. The he entire row.	e line below 50G	BASE-AU should	d be	25GBA 50GBA 5GBAS	SE-U, and SE-U Physical SE-AU,	Medium Attachment (PM	IA) sublayers and th	he 2.5GBASE-AU,
Suggested The lin the thir Proposed F	<i>Remedy</i> he weight in Table nner line below t	he entire row. Response Status W	e line below 50G	BASE-AU should	l be	25GBA 50GBA 5GBAS 10GBA sublaye to	ASE-U, and ASE-U Physical ASE-AU, ASE-AU, 25GBA ers."	Medium Attachment (PM	1A) sublayers and th AU Physical Mediur	he 2.5GBASE-AU, n Dependent (PMD)
Suggested The lin the thir Proposed F PROPO Cl 166 Dawe, Pier	IRemedy ne weight in Table nner line below th Response OSED ACCEPT SC 166.1 rs J G	he entire row. <i>Response Status</i> W <i>P</i> 61 NVIDIA	e line below 50G	BASE-AU should # <mark>[-134</mark>		25GBA 50GBA 5GBAS 10GBA sublayu to "This c (PMA) Mediur	ASE-U, and ASE-U Physical SE-AU, ASE-AU, 25GBA ers." lause defines th types 2.5GBAS n Dependent (P	Medium Attachment (PM	1A) sublayers and th AU Physical Mediur ayer (PCS) and Phy ASE-U, 25GBASE-I BBASE-AU, 5GBAS	he 2.5GBASE-AU, n Dependent (PMD) sical Medium Attachme J, as well as Physical
Suggested The lin the thir Proposed F PROPO CI 166 Dawe, Pier Comment T	IRemedy ne weight in Table nner line below th Response OSED ACCEPT SC 166.1 rs J G	he entire row. <i>Response Status</i> W <i>P</i> 61			i be EZ	25GBA 50GBA 5GBAS 10GBA sublayu to "This c (PMA) Mediur	ASE-U, and ASE-U Physical SE-AU, ASE-AU, 25GBA ers." lause defines th types 2.5GBAS n Dependent (P	Medium Attachment (PM SE-AU, and 50GBASE-, ne Physical Coding Subla E-U, 5GBASE-U, 10GB/ MD) sublayer types 2.50	1A) sublayers and th AU Physical Mediur ayer (PCS) and Phy ASE-U, 25GBASE-I BBASE-AU, 5GBAS	he 2.5GBASE-AU, n Dependent (PMD) sical Medium Attachme J, as well as Physical
Suggested The lin the thir Proposed F PROPO CI 166 Dawe, Pier Comment T	IRemedy ne weight in Table ner line below th Response OSED ACCEPT SC 166.1 rs J G Type E an be shortened	he entire row. <i>Response Status</i> W <i>P</i> 61 NVIDIA				25GBA 50GBA 5GBAS 10GBA sublay to "This c (PMA) Mediur 10GBA	ASE-U, and ASE-U Physical SE-AU, ASE-AU, 25GBA ers." Ilause defines th types 2.5GBAS n Dependent (P ASE-AU, 25GBA SC <b>166.1.1</b>	Medium Attachment (PM SE-AU, and 50GBASE- Ne Physical Coding Subla E-U, 5GBASE-U, 10GB/ MD) sublayer types 2.50 SE-AU, and 50GBASE-	1A) sublayers and th AU Physical Mediur ayer (PCS) and Phy ASE-U, 25GBASE-U GBASE-AU, 5GBAS AU ."	he 2.5GBASE-AU, n Dependent (PMD) sical Medium Attachme J, as well as Physical E-AU,
Suggested The lin the thir Proposed F PROPO Cl 166 Dawe, Pier Comment T This ca Suggested Change	IRemedy ne weight in Table ner line below th Response OSED ACCEPT SC 166.1 rs J G Type E an be shortened IRemedy pe "The 2.5GBAS	he entire row. <i>Response Status</i> W <i>P</i> 61 NVIDIA	L <b>26</b> SE-AU, 25GBAS	# <u> -134</u>	EZ	25GBA 50GBA 5GBAS 10GBA sublaye to "This c (PMA) Mediur 10GBA C/ 166 Dawe, Pier Comment	ASE-U, and ASE-U Physical SE-AU, ASE-AU, 25GBA ers." lause defines th types 2.5GBAS n Dependent (P ASE-AU, 25GBA SC 166.1.1 s J G <i>Type</i> <b>T</b>	Medium Attachment (PM SE-AU, and 50GBASE- he Physical Coding Subla E-U, 5GBASE-U, 10GB/ MD) sublayer types 2.50 SE-AU, and 50GBASE- P62	1A) sublayers and th AU Physical Mediur ayer (PCS) and Phy ASE-U, 25GBASE-U GBASE-AU, 5GBAS AU ."	he 2.5GBASE-AU, n Dependent (PMD) sical Medium Attachme J, as well as Physical E-AU,
Suggested, The lin, the thir Proposed F PROPO CI 166 Dawe, Pier: Comment T Comment T Chis ca Suggested, AU PH Proposed F PROPO	IRemedy IRemedy IResponse OSED ACCEPT SC 166.1 rs J G Type E an be shortened IRemedy IP "The 2.5GBAS IYs" to "These P Response OSED ACCEPT	he entire row. Response Status W P61 NVIDIA Comment Status D SE-AU, 5GBASE-AU, 10GBAS HYs" (or "These PHY types") Response Status W	L <b>26</b> SE-AU, 25GBAS	# [ <u>-134</u> SE-AU, and 50GB	EZ ASE-	25GBA 50GBA 5GBAS 10GBA sublay to "This c (PMA) Mediur 10GBA C/ 166 Dawe, Pier Comment m-bit b Suggested	ASE-U, and ASE-U Physical SE-AU, ASE-AU, 25GBA ers." Iause defines th types 2.5GBAS n Dependent (P ASE-AU, 25GBA SC 166.1.1 s J G <i>Type</i> <b>T</b> inary - what? A	Medium Attachment (PM SE-AU, and 50GBASE- the Physical Coding Subla E-U, 5GBASE-U, 10GB/ MD) sublayer types 2.50 SE-AU, and 50GBASE- P62 NVIDIA Comment Status D	1A) sublayers and th AU Physical Mediur ayer (PCS) and Phy ASE-U, 25GBASE-U GBASE-AU, 5GBAS AU ."	he 2.5GBASE-AU, n Dependent (PMD) sical Medium Attachme J, as well as Physical SE-AU, # [-136

Page 6 of 16 11/10/2022 11:16:18

Pa **62** 

Li **22** 

C/ 166	SC 166.1.1	P <b>62</b>	L <b>23</b>	# I-137		C/ 166	SC 166.1.4	P <b>63</b>	L <b>37</b>	# I-57	
Dawe, Piers	s J G	NVIDIA				Wienckows	ski, Natalie	General Mo	otors Company		
Comment T	<i>уре</i> <b>т</b>	Comment Status D			ΕZ	Comment	Туре Е	Comment Status D			ΕZ
fixed-pc	oint rational - wh	at? Adjectives but no noun				wordin	g				
SuggestedF	Remedy					Suggested	Remedy				
fixed-pc	pint number?					0		y" to "composed of"			
Proposed R	Response	Response Status W					n P64L38, P66L -				
	OSED ACCEPT	-				Proposed I	,	Response Status W			
Change	e "rational" to "nu	ımber"				PROP See #i		IN PRINCIPLE.			
C/ 166	SC 166.1.1	P <b>62</b>	L <b>25</b>	# 1-4			-	Dee	1.07		
Maguire, Va	alerie	Copperopolis				C/ 166	SC 166.1.4	P63	L <b>37</b>	# I-140	
Comment T	<i>уре</i> Е	Comment Status D			ΕZ	Dawe, Pier		NVIDIA			
this adje		y assumed to be "formal". Un ant and potentially confusing.				•	osed by	Comment Status D			EZ
SuggestedF						Suggested					
00	2	nt format formal definition is a	specified in 11	538" with "Fixed-po	vint		sed of 8 place	es			
	is defined in 115			5.5.0. With Tixed-pt		Proposed I	Response	Response Status W			
Proposed R	Response	Response Status W						IN PRINCIPLE.			
PROPC	DSED ACCEPT.	,					63 line 37, 63 line 38,				
01.400	SC 400 4 0	Daa	1.00	# 400	L	•	6 line 46,				
C/ 166	SC 166.1.2	P <b>62</b>	L <b>36</b>	# <mark>I-138</mark>		0	6 line 51, 71 line 34,				
Dawe, Piers						Page 1	125 line 6,				
Comment T		Comment Status D			EZ		144 line 15, 144 line 20,				
						i ugo i	144 mile 20,				
SuggestedF	2					Chang	e "by" to "of"				
this clau						C/ 166	SC 166.1.4	P <b>64</b>	L <b>5</b>	# I-141	
Proposed R	•	Response Status W				Dawe, Pier	s J G	NVIDIA			
	DSED ACCEPT e "this Clause" to					Comment	Туре Е	Comment Status D			ΕZ
enange								e idea what proportion of t out is not privided until 166.	•	n over to OAM, yet	the
						Suggested	Remedy				
								"The 224-bit PHD". Chang ncoded PHD sub-blocks".	je "a series of enco	oded PHD sub-bloc	ks"
						Proposed I	Response	Response Status W			
						PROP	OSED ACCEPT				
TVDE. TD/+	echnical require	d ER/editorial required GR/g	eneral require	d T/technical E/edit	orial G/c	eneral		Pa	64	Page 7 of 7	16

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn Li 5 11/10/2022 11:16:18 SORT ORDER: Page, Line

C/ 166 SC 166.2.1	P <b>67</b>	L16	# I-143		C/ 166	SC 166.2.2.		L <b>49</b>	# I-60	
Dawe, Piers J G	NVIDIA					ski, Natalie		Notors Company		
Comment Type E a multiplicity - how many?	Comment Status D			EZ	Comment wordin		Comment Status D			EZ
SuggestedRemedy					Suggested	IRemedy				
Delete "a multiplicity of"					00		D bits from PHD Builder	are followed with 16	cyclic redundancy	check
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W				bits To: TI bits	ne 224 PHD bit	s from the PHD Builder ar	e followed by 16 cyc	lic redundancy che	sck
C/ 166 SC 166.2.2.1.1	P <b>67</b>	L <b>35</b>	# I-59		Proposed PROP	Response OSED ACCEP <sup>-</sup>	Response Status W			
Wienckowski, Natalie Comment Type E	General Moto Comment Status D	ors Company		ΕZ	C/ 166	SC 166.2.2.	1.5 <i>P</i> 70	L36	# 1-61	
SuggestedRemedy Add periods at end of all o	ntence, e.g. the one for Ph cells in "Description" colum	HD.RX.LINKSTA	TUS	ells	Comment	ski, Natalie <i>Type</i> <b>E</b> ard wording <i>IRemedy</i>	General Comment Status D	Motors Company		EZ
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W						ncoder repeats three times r repeats each 20-bit sub		ock.	
C/ 166 SC 166.2.2.1.1 Dawe, Piers J G	P <b>69</b> NVIDIA	L <b>28</b>	# <mark>I-144</mark>		Proposed PROP	Response OSED ACCEP	Response Status W T.			
Comment Type E	Comment Status D			ΕZ	C/ 166	SC 166.2.2.	2 P70	L <b>46</b>	# I-145	
before the decoding of first	st RS-FEC codeword				Dawe, Pier	rs J G	NVIDIA			
SuggestedRemedy before the decoding of fire	st RS-FEC codeword				Comment when l	<i>Type</i> <b>T</b> ink is establishe	Comment Status D			EZ
or before decoding the first I Also in PICS PCS4	RS-FEC codeword				Suggested when t	<i>lRemedy</i> the link has bee	en established			
Proposed Response	Response Status W				Or after th	ne link has beer	n established			
PROPOSED ACCEPT IN Page 69, line 28, Page 144, line 46, Change "before the decor	PRINCIPLE.	vord"			Proposed PROP	Response OSED ACCEP	Response Status W T IN PRINCIPLE. established" with "when t	he link has been sta	blished"	

Pa **70** Li **46** 

L17 # 1-62
ompany
ould put: codeword (CW)
L <b>51</b> # I-63
ompany
gister ster

Pa **73** Li **51** 

C/ 166	SC 166.2.2.6	P <b>74</b>	L <b>47</b>	# I-64		C/ 166	SC 166.2.2.7.1	P <b>77</b>	L <b>25</b>	#	I-66	
Wienckow	ski, Natalie	General Motor	rs Company			Wienckow	ski, Natalie	General N	Notors Company			
Comment	Туре Е	Comment Status D			EZ	Comment	Туре Е	Comment Status D				EZ
wordin	ng					I belie	ve this is referring	to multiple paragraphs	before this one.			
Suggested	Remedy					Suggested	lRemedy					
To: co	ge: conform with onform to 974L48, P86L37, F	2861 30				To: T	he subscript in the	labels defined in the pr	the previous paragraph revious paragraphs			
Proposed						Proposed	,	Response Status W				
	OSED ACCEPT I	Response Status W				PROP	OSED ACCEPT.					
Page	74 line 47, 74 line 48,					C/ 166	SC 166.2.2.7.9	P <b>81</b>	L <b>49</b>	#	I-67	
Page	86 line 37,						ski, Natalie		Notors Company			
	86 line 39, je "conform with" t	o "conform to"				Comment		Comment Status D				EZ
Chang						missir	g article					
C/ 166	SC 166.2.2.6	P <b>76</b>	L <b>38</b>	# I-155		Suggested	2					
Dawe, Pie	rs J G	NVIDIA					e: BASE-U PCS BASE-U PCS					
Comment	Туре Е	Comment Status D			EZ	Proposed		Deenenee Status M				
These	arrows are at odd	I angles but it's a simple 64:	64 mapping.			•	OSED ACCEPT.	Response Status W				
Suggested	Remedy					FROF	USED ACCEPT.					
Straig	hten up the arrows	s, as in Figure 166-20				C/ 166	SC 166.3.1	P <b>94</b>	L18	#	I-161	
Proposed	Response	Response Status W				Dawe, Pie	rs J G	NVIDIA				
PROP	OSED ACCEPT.					Comment	Туре Е	Comment Status D				EZ
C/ 166	SC 166.2.2.7.1	P77	L <b>9</b>	# I-65		Table	166-6 Bit mappir	ıg				
	ski. Natalie	General Motor	-			Suggested	lRemedy					
Comment	,	Comment Status D	is company		EZ	Rogue	space before Bit					
	ng article					Proposed	•	Response Status W				
Suggested	Remedy					PROP	OSED ACCEPT.					
To: F Also P P79L5 P82L9 P83L4	3, P80L38, P80L4 , P82L10, P82L30	277L22, P77L51, P77L54, P 18, P80L49, P81L29, P81L30 0, P82L32, P82L43, P82L44, 18, P83L51, P84L30, P84L30	0, P81L44, P81L , P82L47, P82L5	45, P82L3, P82L 51, P83L18, P82L	.5, .33,							
Proposed	Response	Response Status W										
PROP	OSED ACCEPT.											
TYPE: TR	/technical requirec	ER/editorial required GR/g	general required	T/technical E/e	ditorial G/	general		Pa	a 94	P	age 10	of 16

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Page, Line

Pa 94 Li 18

C/ 166 SC	166.3.1	P <b>94</b>	L <b>33</b>	# I-71		C/ 166 S	C 166.4.2	P103	L <b>49</b>	# I-46	
Wienckowski, Na	atalie	General Motors	s Company			Wienckowski, N	latalie	General Moto	rs Company		
Comment Type missing artic	E le	Comment Status D			EZ	Comment Type missing Ox	E ford comma	Comment Status D			EZ
SuggestedReme	dy					SuggestedRem	edy				
		be transmitted to PMD with ansmitted to the PMD with				Add a comi Proposed Resp		nmunication channel" before Response Status W	e "and".		
Proposed Respo PROPOSED		Response Status W				PROPOSE	D ACCEPT.				
C/ 166 SC	166.3.4.2	P <b>96</b>	L37	# 1-72		C/ 166 S	C 166.4.3.3	P105	L <b>52</b>	# I-173	
Wienckowski, Na Comment Type	atalie E	General Motors Comment Status D	-	" 12	EZ	Dawe, Piers J C Comment Type the last 65-	Е	NVIDIA Comment Status <b>D</b> , the 65-bit block #79)			EZ
missing Oxfo SuggestedReme	dy	and train its equalizers				SuggestedRem the last 65-		, 65-bit block 79)			
		train its equalizers				Proposed Resp	onse	Response Status W			
Proposed Respo PROPOSED		Response Status W				Change "(i.	D ACCEPT e., the 65-bit 65-bit block	,			
C/ 166 SC	166.3.4.6.2	P <b>102</b>	L <b>35</b>	# I-162		C/ 166 S	C 166.4.3.4	P <b>107</b>	L <b>40</b>	# I-74	
Dawe, Piers J G		NVIDIA				Wienckowski, N	latalie	General Moto	rs Company		
Comment Type each LPI refr	E resh codewo	Comment Status D			EZ	Comment Type missing arti		Comment Status D			EZ
SuggestedReme						SuggestedRem					
codeword ?	ay					00	ext codeword	4			
Proposed Respo	nse	Response Status W				To: the nex		-			
	ACCEPT II lewords"	N PRINCIPLE.				Proposed Resp PROPOSE	onse D ACCEPT.	Response Status W			

Pa **107** Li **40** 

01 400 00 400 5 4	D400	1.4.4	"		01400	00 400 F 4		D400	1.00	"
C/ 166 SC 166.5.1	P109	L11	# I-75			SC 166.5.4		P109	L38	# I-79
Vienckowski, Natalie Comment Type <b>E</b>	General Moto Comment Status D	rs Company		EZ	Wienckowski, Comment Typ		Comment	General Moto	rs Company	
missing article				EZ	The curre	nt text makes		n not sure if my	y interpretation i	s correct, but this w
SuggestedRemedy Change: as function of					SuggestedRei	nedy				
To: as a function of					Change:	The initial va	lues of the bit	sequence A ar	e an 8-bit seque	ence of 0s, 1, an 11
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W				an 11-bit s	nitial values of sequence of	0s, a single bit	: of 1,	B-bit sequence of A1 and	of 0s, a single bit of
C/ 166 SC 166.5.1	P109	L13	# <u>1</u> -76					bits as is done		
Vienckowski, Natalie	General Moto	rs Company			Proposed Res	ponse	Response	Status W		
Comment Type E	Comment Status D			ΕZ	PROPOS	ED ACCEPT	IN PRINCIPL	E.		
A test mode can't be a c with a requirement.	conformance requirement.	t could be used	to confirm complia	ance	Page 109	line 38,				
	le is not used as a conforma not used to confirm complian Response Status W				sequence to "The initia	of 0s, 1," values of th		e A are an 8-bit	·	nce of 0s, 1, an 11- s, a single bit of 1, a
					11 511 509	,	a onigio bit of	•,		
PROPOSED ACCEPT.	•				Page 110		a emgle an er	.,		
C/ 166 SC 166.5.2 Vienckowski, Natalie	P109 General Moto Comment Status D	L19 rs Company	# <mark>I-77</mark>	EZ	Page 110 Change "T sequence 0, 1, and a to "The ini	line 39 The initial val of 0s, 1, 0, a 24-bit sequ tial values of	ues of the bit s ence of 0s." the bit sequer	sequence A1 a	9-bit sequence o	ence of 0s, 1, a 27- of 0s, a single bit of of 0, a single bit of
Cl 166 SC 166.5.2 Wienckowski, Natalie Comment Type E awkward wording SuggestedRemedy Chgange: being nsq	P <b>109</b> General Moto		# <mark>I-77</mark>	EZ	Page 110 Change " sequence 0, 1, and a to "The ini 27-bit seq and a 24-b	line 39 The initial val of 0s, 1, 0, a 24-bit sequ tial values of uence of 0s, bit sequence	ues of the bit s ence of 0s." the bit sequer a single bit of	sequence A1 a	9-bit sequence o	
Cl 166 SC 166.5.2 Vienckowski, Natalie Comment Type E awkward wording SuggestedRemedy Chgange: being nsq To: where nsq	P109 General Moto Comment Status D		# <u>I-77</u>	EZ	Page 110 Change "T sequence 0, 1, and a to "The ini 27-bit seq and a 24-h Page 110	line 39 The initial val of 0s, 1, 0, a 24-bit sequ tial values of uence of 0s, oit sequence line 46,	ues of the bit s ence of 0s." the bit sequen a single bit of of 0s."	sequence A1 a nce A1 are a 29 1, a single bit o	9-bit sequence of 0, a single bit	of 0s, a single bit of of 0, a single bit of
Cl 166 SC 166.5.2 Nienckowski, Natalie Comment Type E awkward wording SuggestedRemedy Chgange: being nsq To: where nsq Proposed Response PROPOSED ACCEPT I	P109 General Moto Comment Status D		# [ <u>-77</u>	EZ	Page 110 Change "T sequence 0, 1, and a to "The ini 27-bit seq and a 24-b Page 110 Change "T 1, 0, 0, an sequence	line 39 The initial val of 0s, 1, 0, a 24-bit sequ tial values of uence of 0s, oit sequence line 46, The initial val d a 10-bit	ues of the bit s ence of 0s." the bit sequen a single bit of of 0s."	sequence A1 a nce A1 are a 29 1, a single bit o	9-bit sequence of 0, a single bit	of 0s, a single bit of
Cl 166 SC 166.5.2 Wienckowski, Natalie Comment Type E awkward wording SuggestedRemedy Chgange: being nsq To: where nsq Proposed Response PROPOSED ACCEPT I Change "where nsq depends on and 25GBASE-AU, nsq AU." to	P109 General Moto Comment Status D	rs Company est, being nsq = nsq = 4 for 5GB	16 for 50GBASE ASE-AU and 2.5B	-AU BASE-	Page 110 Change "T sequence 0, 1, and a to "The ini 27-bit seq and a 24-t Page 110 Change "T 1, 0, 0, an sequence to "The initia	line 39 The initial val of 0s, 1, 0, a 24-bit sequ tial values of uence of 0s, bit sequence line 46, The initial val d a 10-bit of 1s."	ues of the bit s ence of 0s." the bit sequer a single bit of of 0s." ues of the bit s e bit sequence	sequence A1 a nce A1 are a 29 1, a single bit o sequence A2 a e A2 are a sing	9-bit sequence o of 0, a single bit re 0, 1, 1, 0, 1, a le bit of 0, a 2-b	of 0s, a single bit of of 0, a single bit of

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Page, Line

Pa **109** Li **38** 

C/ 166 SC 166.6.1	P <b>112</b>	L13	# I-81		C/ 166 SC 166.6.2.	1 P113	L <b>48</b>	# I-85	
Wienckowski, Natalie	General Motor	ral Motors Company			Wienckowski, Natalie	General Moto	rs Company		
Comment Type E	Comment Status D			ΕZ	Comment Type E	Comment Status D			ΕZ
missing article					missing article				
SuggestedRemedy					SuggestedRemedy				
Change: connected to To: connected to a BA					Change: For purpose For the purpose				
Proposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W				Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status <b>W</b>			
C/ 166 SC 166.6.1.1	P112	L <b>28</b>	# <mark>I-83</mark>		C/ 166 SC 166.7.1.	1 <i>P</i> 119	L <b>4</b>	# <u>I-164</u>	
Wienckowski, Natalie	General Motor	rs Company			Dawe, Piers J G	NVIDIA			
Comment Type E awkward wording	Comment Status D			EZ	Comment Type E Overview - but there is	Comment Status <b>D</b> s nothing else in 166.7.1			EZ
SuggestedRemedy					SuggestedRemedy				
,	ansfer of symbols value or of symbol values				,	e header "166.7.1.1 Overview	"		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W				PROPOSED ACCEPT	Response Status W			
	.3 <i>P</i> 113	L <b>35</b>	# 1-84		C/ 166 SC 166.7.4.	1 P121	L <b>50</b>	# I-5	
			# 1-84		Maguire, Valerie	Copperopolis			
Wienckowski, Natalie <i>Comment Type</i> <b>E</b>	General Motor Comment Status D	rs Company		EZ	Comment Type E Orphaned text.	Comment Status D			ΕZ
missing article					·				
SuggestedRemedy Change: that optical s					SuggestedRemedy Move anchor for Table Thomson filter respon	e 166-15 so that the table app se."	ears after the tex	t, "fourth-order Bes	ssel-
To: that an optical sigr Also P113L41	nal				Proposed Response	Response Status W			
Proposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W				PROPOSED ACCEP	Γ.			

Pa **121** Li **50** 

C/ 166	SC 166.7.8.1	P124	L16	# I-88		C/ 166	SC 166.7.10.1	P130	L <b>36</b>	# I-93	
Wienckowski	ski, Natalie General Motors Company		Wienckowski, Natalie General Motors Company								
Comment Ty	rpe T	Comment Status D			ΕZ	Comment	Туре Е	Comment Status D			ΕZ
typo						Subje	ect verb agreement				
SuggestedRe	emedy					Suggeste	dRemedy				
	50GBASE-A BASE-AU						ge: The FFE filter The FFE filter P(z)				
Proposed Re	esponse	Response Status 🛛 🛛 🛛 🛛 🛛 🖉				Proposed	Response	Response Status W			
PROPOS	SED ACCEPT.					PROF	POSED ACCEPT.				
C/ 166	SC 166.7.9	P <b>129</b>	L16	# <mark>I-</mark> 91		C/ 166	SC 166.7.10.1	P132	L <b>7</b>	# I-94	
Wienckowski	i, Natalie	General Moto	rs Company			Wienckov	vski, Natalie	General Moto	ors Company		
Comment Ty grammar	•	Comment Status D			EZ	Comment Alterr	<i>Type</i> <b>E</b> the two sets the two	Comment Status D re redundant.			EZ
SuggestedRe	emedy					Suggeste	dRemedy				
To: trans Also L20 Proposed Re	smitter with valu , L24, L28, and	Response Status W				166.7 To: A Proposed	.4.	DMATP3 can be also measi IP3 can be measured using <i>Response Status</i> <b>W</b>	-		
C/ 166	SC 166.7.10	P <b>129</b>	L <b>48</b>	# <u>I-</u> 92		C/ 166	SC 166.7.10.4	P133	L <b>28</b>	# <u>1-</u> 95	
Wienckowski	i, Natalie	General Moto	rs Company			Wienckov	vski, Natalie	General Moto	ors Company		
Comment Ty	rpe E	Comment Status D			EZ	Comment	Туре Т	Comment Status D			EZ
This is a	confusing run-	on sentence.				Incori	ect reference. Tal	ole 166-18 is for 2.5G/5G/10	GBASE-AU.		
Table 16 with the of respective in Table To: Stree measure conformation	Stressed rece 6–10 if measur conformance te vely, respectivel 166–13 for BAS ssed receiver s d using the me ance test signal vely. The test p	iver sensitivity condition 1 are red using the methodology dust signal at TP3 as describe ly, using the test patterns for SE-AU with G = 1 or in Table sensitivity shall be within the thodology defined in 166.7.1 I at TP3 as described in 166 patterns for stressed receiver 13 for BASE-AU with G = 1 of	efined in 166.7.1 d in 166.7.10.2 f stressed receive 166–14 for BAS limits given in Ta 0.1 and 166.7.10 7.10.2, for cond sensitivity that a	0.1 and 166. $\overline{7}$ .10. or condition 1 and er sensitivity spec SE-AU with G = 2. able 166–10 if 0.3, with the itions 1 and 2, are used are those	3, I 2 ified	To:Ta Proposed	dRemedy ge: Table 166–19 able 166-18 <i>Response</i> POSED ACCEPT.	Response Status W			
Proposed Re	esponse	Response Status W									

PROPOSED ACCEPT.

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Page, Line

Pa **133** Li **28**  Page 14 of 16 11/10/2022 11:16:18

C/ 166 SC 166.9	P134	L <b>42</b>	# 1-97		C/ 166 SC 166.12	P <b>137</b>	L <b>6</b>	# I-101	
Wienckowski, Natalie	General Motors Company				Wienckowski, Natalie	General Moto	ors Company		
Comment Type E	Comment Status D			ΕZ	Comment Type E	Comment Status D			ΕZ
Subject verb agreemen	t				missing article				
SuggestedRemedy					SuggestedRemedy				
Change: cabling consis To: cabling consists	st				Change: Received signed to the second signed of the content of the				
Proposed Response	Response Status W				Proposed Response	Response Status W			
PROPOSED ACCEPT.					PROPOSED ACCEPT	Г.			
C/ 166 SC 166.9.2	P134	L <b>54</b>	# I-98		C/ 166 SC 166.14.3	P138	L <b>49</b>	# I-103	
Wienckowski, Natalie	General Moto	rs Company			Wienckowski, Natalie				
Comment Type E	Comment Status D	s D		EZ	Comment Type E	Comment Status D			ΕZ
Subject verb agreemen	t				Subject verb agreeme	ent			
SuggestedRemedy					SuggestedRemedy				
Change: consist To: consists					Change: environment To: environment(s) re				
Proposed Response Response Status W			Proposed Response	Response Status W					
PROPOSED ACCEPT.					PROPOSED ACCEPT	Г.			
C/ 166 SC 166.11	P136	L <b>8</b>	# I-100		C/ 166 SC 166.14.5	<i>P</i> 139	L <b>26</b>	# I-104	
Nienckowski, Natalie	General Moto	rs Company			Wienckowski, Natalie	General Moto	ors Company		
Comment Type E	Comment Status D			ΕZ	Comment Type E	Comment Status D			ΕZ
incorrect comma placer	nent				awkward wording				
SuggestedRemedy					SuggestedRemedy				
Change: OAM channel functionality shall be active when both, the transmitted and received fields PHD.CAP.OAM, are equal to one, and disabled otherwise.					Change: where explic To: which explicitly de				
To: OAM channel functionality shall be active when both the transmitted and received fields. BHD CAP OAM are equal to one and disabled attention				Proposed Response	Response Status W				
fields, PHD.CAP.OAM, are equal to one, and disabled otherwise.			PROPOSED ACCEPT	Г.					
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W								
THOI OULD AOULI T.									

Pa **139** Li **26** 

-							
C/ 166A SC	166A.3	P1	59	L1	#	I-105	
Wienckowski, Na	atalie	Gene	ral Motors C	ompany			
Comment Type blank page	E	Comment Status	D				ΕZ
SuggestedReme delete blank							
Proposed Respo PROPOSED		Response Status	w				
C/ 166B SC	166B.2	P <b>1</b>	60	L <b>31</b>	#	I-172	
Dawe, Piers J G		NVID	IA				
Comment Type Table title sh	E ould include '	<i>Comment Status</i> 'example"	D				ΕZ
or	dy -FEC(544,522 .,522) codewc	,					
Proposed Respo PROPOSED		Response Status	w				

Pa **160** Li **31**